

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Козлова Владислава Сергеевича на тему **«ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГИЧЕСКИЕ ОСНОВЫ ФОРМИРОВАНИЯ ПРОЦЕССОВ УПРАВЛЕНИЯ ОРГАНИЗАЦИЕЙ В УСЛОВИЯХ СОВРЕМЕННЫХ ВЫЗОВОВ»**, представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами).

В диссертационной работе представлены теоретико-методологические подходы к повышению эффективности процессов управления в организациях непромышленной сферы образования, транспорта и государственного управления. Несмотря на большое количество трудов посвященных вопросам формирования процессов управления, в том числе в условиях кризиса, многие вопросы остаются предметом научных исследований. Подтверждением тому служит данная работа.

Представленный автореферат показывает, что полученные автором научные результаты обладают новизной, апробированы и достаточно полно отражены в 45 научных публикациях диссертанта. Научные положения, выводы и результаты, приведенные в диссертации, являются обоснованными и не противоречат существующим представлениям. При этом практическая целесообразность применения результатов работы сочетается с достаточной теоретической проработкой. Достоверность полученных результатов обеспечивается использованием современных методов исследования.

Наряду с теоретическим значением, исследования Козлова В.С. создают предпосылки для решения и конкретных практических задач, например для регулирования мотивационных механизмов в организациях транспортной и образовательной сфер. Кроме того, автором предложен оригинальный подход выявления и решения кризисных ситуаций в организациях.

Подтверждение актами внедрения применение результатов работы в ряде организаций различных отраслей сферы услуг свидетельствует о практической ценности проведенных автором исследований.

Работа не порождает серьезных возражений. Однако следует дать пояснения следующим аспектам:

1. Каковы характерные особенности применения эконометрических моделей, выведенных по железнодорожной отрасли, будут иметь применение на автомобильном и авиационном сегментах транспортной отрасли, а также при применении в различных субъектах хозяйствования инфраструктуры железнодорожного транспорта.

2. В аналитической части исследования большой упор сделан на исследование транспортной отрасли, почему выбрана для анализа именно данная сфера автором не отмечается.

Изложенные в автореферате материалы дают основание считать, что тема рассматриваемой диссертации актуальна, полученные результаты выполненных исследований имеют важное теоретическое и прикладное значение, а ее автор является компетентным и подготовленным к самостоятельной научной работе специалистом.

Диссертационная работа характеризуется новизной полученных результатов и выводов, имеет теоретическое и практическое значение, соответствует критериям, которым должны отвечать диссертации на соискание ученых степеней, изложенным в «Положении о присуждении ученых степеней», а ее автор, Козлов Владислав Сергеевич заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами).

*Я, Воронина Татьяна Васильевна, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.*

Доктор экономических наук,  
(08.00.14 – Мировая экономика),  
Зав.кафедрой мировой экономики  
И международных отношений  
ФГАОУ ВО «Южный федеральный  
Университет»  
Россия, г.Ростов-на-Дону

Татьяна Васильевна Воронина

ФГАОУ ВО «Южный федеральный Университет»  
Почтовый адрес: 344006, РФ, г. Ростов-на-Дону, ул. Б.Садовая, 105/42  
Тел: +7 (863) 250-59-56  
E-mail: [tvoronina@sfedu.ru](mailto:tvoronina@sfedu.ru), [t.v.voronina@mail.ru](mailto:t.v.voronina@mail.ru)  
Сайт организации: <http://www.sfedu.ru/>

28.06.2021

